

OPEN HOUSE GROUP推出繁體中文網站 並擴大加密貨幣支付選項

OPEN HOUSE GROUP（總部位於東京都千代田區，總裁兼首席執行官荒井正昭）欣然宣布，為了方便全球客戶購買日本房地產，我們在多語言諮詢門戶網站「Open House Global」上推出了繁體中文版網站。除了現有的英文版外，我們現在還提供繁體中文版本，以更好地服務我們的國際客戶。

此外，我們擴大了加密貨幣支付選項。除了原有的比特幣（Bitcoin）和以太坊（Ethereum）外，我們現在還接受瑞波幣（XRP）、SOL（Solana）和Doge（Dogecoin）作為支付方式。

我們承諾在客戶遵守其居住國法律的前提下，利用集團各公司的優勢，為客戶提供從房產搜索、購買、管理到出售諮詢的全面一站式服務。我們將繼續擴展服務，以滿足全球客戶的多樣化需求。

繁體中文網站：<https://global.openhouse-group.com/tw>



OPEN HOUSE GLOBAL 繁體字的首頁也開放了



 OPEN HOUSE GROUP |     

加密貨幣在全球範圍內的應用正在迅速擴大。2024年，比特幣網絡內的交易額超過19萬億美元，遠超2023年的8.7萬億美元。美國SEC批准首個比特幣ETF後，機構投資者的投資額顯著增加。美國財政部和聯邦儲備委員會主席也相繼發表聲明，將比特幣視為類似數字黃金的資產。最近，前總統特朗普在其社交媒體上表示，美國將致力於成為世界加密資產中心，並計劃建立包括多種加密貨幣的戰略儲備。

在日本，自民黨數字社會推進總部和金融調查會於去年12月20日發布了關於加密資產的緊急提案。鑑於交易所開戶數量超過1100萬，用戶存託資金達到2.9萬億日元，他們提出了「將加密資產轉化為有利於國民經濟的資產」的建議。目前正在等待根據執政黨稅制改革大綱進行討論，預計在今年6月前得出結論。

我們集團在東京、名古屋、大阪和福岡等地提供廣泛的房地產服務，包括住宅、公寓、投資用單間公寓和辦公樓等。通過我們一體化的業務模式，我們能夠提供各種解決方案。我們的集團公司還經營度假物業和美國房地產。從房產研究、建設、銷售、管理到未來的出售，我們集團可以為您提供一站式服務。

我們不將加密資產的價格波動視為投機行為，而是致力於加密資產的實際應用，特別是在跨境支付和小額支付領域提供卓越的金融服務。我們還在探索如何利用智能合約等區塊鏈技術的優勢來開發實用的服務，以為全球客戶提供更便利的服務。

請注意，使用我們的服務時，客戶需遵守其居住國的法律、稅務和其他適用的法規。各國的制度和稅務申報由客戶自行負責。由於網絡狀況、國際規則或其他非本公司可控因素，可能無法使用加密資產進行匯款。各國的監管可能導致加密資產被扣押或賬戶凍結等影響。

購買房地產時，法律合同和重要事項說明將以日語提供。

如有媒體相關查詢，請聯繫：

OPEN HOUSE GROUP（負責人：西村）

電子郵件：pr@openhouse-group.com